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3. Nachsilben. a)einfache, b) zusammen- % (¢2 &2 > A\ v = o
gesetzte [mit oder ohne Endungen]. o , > aal,
Die Nachsilben schaft, tum, heit und SN N e it fionss 7
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letzteren, auch fum, verlassen die : 70 : LT
Grundlinie, wenn sie mit einer vor- Fil Mg K rmmi o 05 Y D [ 2B A G,
hergehenden Endsilbe oder auf die e |

Oberlinie gestellten Nachsilbe ver-
bunden sind:
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| C. Gemischte Kliirzung.

Ebenso in zusammengesetzten Be-
.' griffswortern :

Zur Kiirzung werden verwendet:

Vorsilben mit Stamm-An-, Aus- oder
Inlauten..[mit oder ohne Endungen
oder Nachsilben].

Hierbei gelten tiber die Verbindung
folgende Regeln:

a) Die Vorsilben werden mit dem
Stamm - Anlaut verbunden. Die
Verbindung unterbleibt jedoch,
wenn der Stamm-Anlaut hoch-
oder tiefgestellt ist. Wenn auf
eine mit r oder k endigende Vor-
silbe eine Anlautkiirzung Dbe-
stehend aus b, f, p oder w folgt,
kanndileV er’wndunu unterbleiben :
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